

Styremøte nr.: 010 | Dato: 10.mars 2021

Tilstede: Jan Tore, Siv, Nina, Kristin, Ingvil

Ikke tilstede : Jørgen, Stian

sak/mnd/år	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
001-2020/21	ÅRSMØTE I DANSEREGION ØST - DRØN. - AVSLUTTET	
002-2020/21	<p>ØKONOMISK STATUS</p> <p>100k underskudd for konkurranseklassene (Lions, Tigers, Elite).</p> <p>Forbedret dekningsgrad husleie.</p> <p>Klubben ender med et overskudd på omtrent NOK 250k noe som må anses som et meget godt resultat i et veldig krevende år.</p> <p>Manglende nøkkeldepositum må betales inn.</p>	JT
003-2020/21	<p>KOMMUNIKASJON OG MARKEDSFØRING</p> <p>Studioevents</p> <p>MEDLEMSSTATUS 2021 254 medlemmer. Flere melder seg ut.</p> <p>MARKEDSFØRING Økt aktivitet i sosiale medier.</p>	Siv
004-2020/21	<p>UTBEDRING AV LOKALER OG STØTTEORDNINGER</p> <p>Midler søkt: Gjensidigestiftelsen, OBOS.</p> <p>KUD har et dansefond som bør søkes.</p> <p><u>Sak til nytt styre:</u> Vurdere om klubben bør registrere seg i et register i kommunen og så søke om refusjon til utgifter i ettertid.</p>	Nina/Stian/Kristin (Alle)
005-2020/21	SEKSJONSSTYRET SPORTSDANS ND AVSLUTTET	

006-2020/21	OPPDATERING SU/DANSERE	
007-2020/21	SUMMER CAMP 2020 AVSLUTTET	
008-2020/21	LEVERANDØRPARTNERE TIL STUDIODRIFT	
009-2020/21	DUGNADSINNTEKTER OG EKSTRAINNTEKTER	
010-2020/21	PARTNER SØKNAD/SATELITTSTUDIO *KONFIDENSIELL* AVSLUTTET	
011-2020/21	SFO DANS	
012-2020/21	STUDIO MANAGEMENT Lås ferdig installert, nøkler delt ut	Stian
013-2020/21	TYVERI	
014-2020/21	UTESTENGING AV UTØVER *KONFIDENSIELL*	
015-2020/21	KVELDSSKOLEN	
016-2020/21	SKRIFTLIG KLAGE	
017-2020/21	<p>COVID-19 Alt er stengt frem til påske. Ny informasjon gitt gjennom alle kanaler. Zoom undervisning blir satt opp.</p> <p>Kun elite kan fortsette som normalt. En elitedanser står pt. ikke på toppidrettslisten og kan ikke trene. Vedkommende er informert.</p> <p>Barn får lov til å ha 1:1 undervisning. Kun alene og ikke med partner.</p> <p>Voksne kan også ha PT og trening under rehabilitering.</p>	Nina
018-2020/21	PROSJEKTPLANER 2021	
019-2020/21	KONKURRANSESØKNADER 2021	
020-2020/21	OPPGAVEFORDELING	
021-2020/21	IMPORT AV SKO	
022-2020/21	<p>TRENINGSEVENTER Fått støtte til «Hele Norge danser samba del 1» som er til to SFO klasser vår 2021 og to SFO klasser høst 2021.</p>	
023-2020/21	<p>RULLESTOL RAMPE Denne er kjøpt og betalt og klar til å hentes på posten.</p>	Nina
025-2020/21	<p>ÅRSMØTE Gjennomgått dokumentene før Årsmøtet (Agenda, årsberetning, regnskap inkludert noter)</p> <p>Kommentar til noter til regnskap:</p> <p><u>Leverandørgjeld</u></p>	

	<p>NOK 7000 tilgodeføres i notene. Kjøpet er gjennomført uten styrets godkjenning. NOK 6800 tilgodeføres i notene for manglende innbetaling.</p> <p>Kundefordring og leverandørgjeld er mye høyere enn listet ut i notene. Dette pga spesielle forhold som ikke er avregnet per 31.12.</p> <p>Overskuddet for 2021 er justert noe ned.</p> <p>Medlemstallet bør økes til 400 medlemmer.</p> <p>Mangler valgkomiteens instilling til 2021 Styret må bestå av 5 + 2 vara</p> <p>Jan Tore leder møtet</p> <p>Siv fører protokoll – Må ha utskrift av medlemmer med stemmerett klart. Ingvil og Nina teknisk ansvarlig under Årsmøtet</p> <p>Innkalling som i fjor</p> <p><u>Må legges til agenda:</u></p> <p>Loverk endret ift revisor og kontrollutvalg. LSK må oppdatere sin tekst ihht endringer.</p> <p>Bytte av bank fra Lillestrøm banken til DnB</p> <p>Be om Årsmøtets tilslutning til mulighet til å ansette en daglig leder</p> <p>Be om Årsmøtets godkjenning til å sette ut regnskapet/ekstern regnskapsføring</p>	
026-2020/21	<p>DANCEATHON – voksenarrangement Avholdes en gang per mnd når det blir mulig ift Covid restriksjoner</p>	
027-2020/21	<p>WORKSHOP Flyttet til 24.januar Kan bli flyttet igjen avhengig av restriksjoner. Trenger at den avholdes før barnekursene starter. Bør ha en smittevernsansvarlig på slike arrangementer.</p>	
028-2020/21	<p>FULLMAKT PÅ VEGNE AV STYRET Hvilke spørsmål kan man besvare på vegne av styret? Forskjell på å svare på spørsmål og på å beslutte ting. Beslutninger på vegne av styret skal være behandlet i styret.</p>	
029-2020/21	<p>BRUK AV STUDIO **KONFIDENSIELL**</p>	
030-2020/21	<p>TILBAKEBETALING AV KONTIGENT Flere henvendelser til klubben med ønsker om å få refundert kontigent da studio er stengt pga Covid restriksjoner og tilbudet dermed ikke blir som forventet.</p>	

	<p>Klubbens Terms&conditions er tydelig beskrevet på hjemmesiden. LSK Dans tar selvstendig vår del av ansvaret og følger til enhver tid de retningslinjer som gjelder i forhold til Covid-19. Vi strekker oss langt og tilbyr digital trening hvor alle barna får tilbud om å delta 4 ganger per uke og ikke kun to.</p> <p>I tillegg har barna anledning til å benytte seg av PT i LSK dans sine om de ønsker dette. Barna får derfor det tilbud som til enhver tid er mulig i disse utfordrende tider.</p> <p>Vi anbefaler at nytt styre tar stilling til denne problemstillingen.</p>	
031-2020/21	<p>TEAMBUILDING</p> <p>Med nye dansere ombord vil det være fint å arrangere en teambuilding for elitegruppen for å bli enda bedre kjent.</p>	
032-2020/21	<p>ARRANGEMENT</p> <p>NS og ØS tildelt LSKdans i oktober. Arrangeres i Vollahallen</p>	

OPPGAVEFORDELING I STYRET. Liste sendes ut til styrets medlemmer (Siv)

	Økonomi	Jan Tore
	Sportslig utvalg	
	Referent&protokoll ansvarlig	Ingvil
	Kommunikasjon&Markedsføring	
	Medlemsansvarlig	
	Stønadssøknader	Nina
	Studio Management	Stian, Kristin
	Studio Operations Dugnad&Medlemsaktiviteter til driftsstøtte Arrangementsansvarlig	

--	--	--

Følgende møtedatoer i styreperioden:

13.05.2020 21:00-22:30

10.06.2020 21:00-22:30

Juli ingen møte grunnet sommerferie

12.08.2020 21:00-22:30

09.09.2020 21:00-22:30

14.10.2020 21:00-22:30

09.11.2020 21:00-22:30

Uke 51: Desember årskonferanse med juleavslutning – Avlyst pga Covid

13.01.2021 21:00-22:30

10.02.2021 21:00-22:30

10.03.2021 21:00-22:30

16.03.2021 19:00-22:00 Årsmøte 2021